
 

進 捗 状 況 

進捗状況の欄 ◎＝目標達成、完成、○＝予定通り進捗、達成の見込み、 

                △＝進捗が遅れている、×＝未着手、―＝上半期は取り組み予定なし 

令和元年度 

 

半期振返り 年度振返り 

上半期に行った 

具体的取組 

進捗 

状況 

上半期を踏まえた 

下半期の取組・留意点 

今年度行った 

具体的な取組と成果 

達成 

状況 

今年度を踏まえた 

次年度の取組・留意点 

次年度

の対応 

H30 年度進捗状況

管理を公表した。 

R 元年度進捗状況

管理（上半期実績） 

とりまとめを行った。 

〇 

上半期の進捗状況を R

元年度の実施計画に

反映させていく。 
 

R 元年度上半期振り

返り及び通期振り返

りを実施し、上半期振

り返り結果を公表し

た。 

運営方針の各取り組

みの進捗が◎と〇の

割合は 97％であっ

た。 

「次年度の対応」を

“改善”とした件数は

14 件であった。 

〇 

市民に分かりやすく、

各担当課の事務負担

をできる限り減らす様

式、評価方法の検討を

進める。 

 また、実施計画との

連動も引き続き検討す

る。 
 

継続 

 
 


